
  令和４年第４２回選挙管理委員会定例会会議録 

   

開催日時 

                      午後３時００分から 

  令和４年１２月６日（火）                 

午後３時３０分まで 

出 席 者 
委 員 小井委員長、本橋職務代理、梅田委員、與川委員 

事務局 江川局長、油川次長、増田係長、中野主査 

開催場所 選挙管理委員会室 傍聴人        なし 

委 員 長 これから第４２回定例会を開会いたします。 

 報告事項４２－１ 明るい選挙ポスターコンクール表彰式について事 

 務局から説明をお願いします。 

局  長 （別紙のとおり、明るい選挙ポスターコンクール表彰式について説明） 

本橋委員  五賞※を受賞した児童・生徒は全員出席ですか。 

 ※協議会会長賞、区長賞、区議会議長賞、教育長賞、選管委員長賞 

局  長  中学生は定期考査と重なってしまった学校もあり、本日は７名の出席 

 です。 

本橋委員  五賞を授与する皆さん※は、本日お越しになられますか。 

  ※協議会会長、区長、区議会議長、教育長、選管委員長 

局  長  皆さんお越しになります。 

與川委員  受賞式後の写真撮影には、我々も入るのでしたよね。 

局  長 はい。五賞の授与者と選挙管理委員も一緒に撮影します。 

與川委員  撮影した写真は、どのように配付するのですか。 

局  長  各学校へ絵の返還に伺った際に、写真もお渡しし学校を通じてお渡し 

 しています。 

本橋委員  表彰式の後は、区役所などで展示会を実施するのですよね。 

局  長  近年は２箇所での実施でしたが、今年度は区役所本庁舎の外に、永福和 

 泉地域区民センターと西荻地域区民センターの３箇所で実施します。 

委 員 長  その他、ご質問やご意見はありませんか。無いようでしたら本件は報告 



 了承とします。本日の議案等は以上ですが、その他で事務局からありま 

 すか。 

局  長  ２点あります。１点目は、１１月２９日の総務財政委員会で２つ報告し 

 てまいりました。１つは、令和５年執行の区議会議員選挙について、特例 

 法が成立に伴い４月２３日に執行することが決まったこと。もう１つは、 

 衆議院小選挙区の区割り変更についての報告を行いました。 

委 員 長  その報告２点に対して、何か質問はありましたか。 

局  長  堀部区議から、高円寺体育館の体制が整う前に衆議院総選挙になった 

 た場合はどうするのかという質問がありました。これに対しては、スポー 

 ツ振興課及び営繕課の協力を受け、現状でできる体制を検討するよう、職 

 員へ指示を行い、準備を始めている。と答弁しました。 

  ２点目は、小選挙区の区割り変更に関して、１２月１２日から新２７区 

 の対象世帯に、投票区が変わることを知らせるチラシのポスティングを 

 実施します。また、ＮＨＫから、そのポスティングを行っている様子と新 

 たに開票所として使用する高円寺体育館の取材依頼が、１２月１２日に 

 入っております。放送は１２月１４日を予定していると聞いています。 

委 員 長  なにか、ご意見やご質問はありませんか。無いようでしたら最後に今後 

 の日程の確認をお願いします。 

局  長 （今後の委員会日程等について確認を行った。） 

委 員 長 ご質問がなければ、本日の委員会を閉じます。 

 

 

 

 


